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UVOD 
 
Potreba izrade Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističkog područja Artići u 
Dugoj uvali definirana  je Prostornim planom uređenja  Općine Marčana (“Službene 
novine Općine Marčana“ br. 9/09 i 7/20). 
Kako se radi o neizgrađenom i neuređenom građevinskom području, potreba izrade 
Urbanističkog plana uređenja proizlazi  i iz odredba Zakona o prostornom uređenju 
(„Narodne novine“ 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19). 
Potreba izrade Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističkog područja Artići u 
Dugoj uvali potvrđena je Odlukom o izradi Urbanističkog plana uređenja Ugostiteljsko-
turističkog područja Artići u Dugoj uvali  („Službene novine Općine Marčana“. br. 
12/21). 
 
1.POLAZIŠTA  
 
 
Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko-turističkog područja Artići u Dugoj uvali 
obuhvaća  dio neizgrađenog neuređenog izdvojenog građevinskog područja 
ugostiteljsko turističke namjene  - TRP Duga uvala,  obuhvata od cca 4,23 ha.  
Šira situacija sa označenim obuhvatom vidljiva u grafičkom prikazu u nastavku. 
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Područje obuhvata Urbanističkog plana uređenja se nalazi sjeverno od postojećeg 
turističkog kompleksa Duga uvala. 
Područje obuhvata Plana sa  širim područjem Općine Marčana prometno je povezano  
putem postojeće nerazvrstane prometnice (manjim dijelom unutar obuhvata Plana) 
koja vodi prema naselju Peruški. 
 
Teren je u nagibu prema jugu, zbog čega se sa terena pružaju kvalitetne vizure prema 
moru. 
 
Postojeće stanje unutar područja obuhvata UPU-a vidljivo je iz  grafičkog prikaza i 
fotografija u nastavku. 
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Kako  se  radi  o neizgrađenom području samo područje unutar obuhvata UPU-a je 

infrastrukturno neopremljeno. Rubno – istočno od područja obuhvata izgrađeno 

područje je infrastrukturno opremljeno. 

 

PLANSKO RJEŠENJE 
 
Prema rješenju iz Prostornog plana Istarske županije područje obuhvata UPU-a dio je 
izdvojenog građevinskog područja ugostiteljsko turističke namjene  - turističko 
razvojno područje (TRP) Duga uvala maksimalne površine od 59,0ha sa ukupnim 
maksimalnim smještajnim kapacitetom od 3850 kreveta i s određenom vrstom 
smještaja: hotel, turističko naselje i kamp. 
 
Prostornim planom uređenja Općine Marčana TRP Duga uvala je planiranu u površini 
od 49,77ha sa maksimalnim smještajnim kapacitetom od 3850 kreveta. 
Prema općenitoj definiciji iz Prostornog plana Istarske županije Turističko područje  je 
izdvojeno građevinsko područje izvan naselja namijenjeno razvoju ugostiteljsko-
turističke djelatnosti,  fizički i infrastrukturno izdvojeno iz građevinskih cjelina naselja. 
Unutar TRP-a se u prostornim planovima lokalne razine mogu odrediti zone izgradnje 
smještajnih građevina, zone izgradnje pratećih ugostiteljsko-turističkih sadržaja,  zone 
izgradnje servisnih i opskrbnih sadržaja u funkciji turizma, kao i površine namijenjene 
infrastrukturnim građevinama. 
 
Shodno osnovnim usmjerenjima iz PPIŽ-a i PPUO Marčana   područje obuhvata Plana 
je temeljno planirano za gradnju dva turistička naselja oznake  (T2-1) i (T2-2) sukladno 
razvrstaju iz Pravilnika o razvrstavanju, kategorizaciji i posebnim standardima 
ugostiteljskih objekata iz skupine Hoteli (NN 56/16 i 120/19). 
 
Smještaj 
Površina ugostiteljsko turističke namjene planirana za izgradnju turističkog naselja 
oznake  (T2-1) maksimalnog je smještajnog kapaciteta do 210 kreveta, a turističkog 
naselja oznake  (T2-2) maksimalnog smještajnog kapaciteta do 84 kreveta. 
Unutar površina ugostiteljsko turističke namjene – podnamjene turističko naselje - 
smještaj (T2-11 i T2-11) Planom se dozvoljavaju svi tipovi smještaja omogućeni 
Pravilnikom o razvrstavanju, kategorizaciji i posebnim standardima ugostiteljskih 
objekata iz skupine Hoteli (NN 56/16 i 120/19)   za vrstu turističko naselje.  
 
Prateći sadržaji turističkih naselja 
U smislu uspostave odgovarajuće prostorne dispozicije te utvrđivanja načina korištenja 
i uređenja, površine ugostiteljsko turističke namjene  - turističko naselje - prateći 
sadržaji  su razgraničene na površine slijedećih pratećih sadržaja:  

- uprava i prijem (T2-1U i T2-2U) i 
- interna prometna površina (T2-1c) 
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Uprava i prijem  (T2-1U i T2-2U) 
Unutar površina podnamjene prateći sadržaji – uprava i prijem dozvoljena je gradnja 
ugostiteljsko turističkih građevina različitih upravnih i prijemnih funkcija (porta, info 
punkt, recepcija, uprava i sl.) te pratećih uslužnih, trgovačkih, ugostiteljskih 
(suvenirnica, prodaja tiska, restoran, bar i sl. )  i sportsko – rekreacijskih sadržaja . 
Unutar površina – uprava i prijem je moguće organizirati i smještajne kapacitete. 
 
Interna prometna površina (T2-1C) 
UPU-om je u svrhu prikaza prometne i infrastrukturne opskrbljenosti  cjelokupnog 
područja obuhvata unutar unutar prostorne cjeline turističkog naselja    oznake (T2-1) 
prikazana i okosnica internog kolnog prometa – interne prometne površine (T2-1C).  
 
Prilagođeni izvod iz kartografskog prikaza Korištenje i namjena površina dat je u 
nastavku. 
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Uvjeti i način gradnje 
 
Unutar područja obuhvata UPU-a predviđeno je osnivanje dviju građevnih čestica 
planiranih za realizaciju složenih građevina ugostiteljsko turističke namjene – turističko 
naselje (T2). Granica građevnih čestica su prikazane u kartografskom prikazu list br.4. 
 
Za građevnu česticu turističkog naselja, odredbama za provedbu su propisani slijedeći 
osnovni lokacijski uvjeti: 

- k-ig maksimalno - 0,3 
- k-ig minimalno – 0,05 
- k-is maksimalno - 0,8 
- k-is minimalno – 0,1 
- najviša visina - 9,0m 
- najveći broj nadzemnih etaža - 3 (S+P+1) ili (P+1+Pk) 
- tipologija pojedinačnih građevina:samostojeće i poluugrađene. 

Zgrade pratećih sadržaja mogu imati jednu podzemnu i dvije nadzemne etaže, te 
visinu do 6,0 m. 
 
Pod koeficjentom izgrađenosti se  smatra  vrijednost omjera izgrađene površine 
zemljišta  pod građevinom i ukupne površine građevne čestice. 
 
Pod koeficjentom iskorištenosti  se smatra odnos građevinske (bruto) površine zgrade 
i površine građevne čestice. 
 
Zemljište pod građevinom koja se obračunava u izgrađenost građevne čestice je 
vertikalna projekcija svih zatvorenih, otvorenih i natkrivenih konstruktivnih dijelova 
svih pojedinačnih građevina koje zajedno čine složenu građevinu osim balkona, na 
građevnu česticu, uključivši i terase u prizemlju građevine kada su iste konstruktivni 
dio podzemne etaže. 
 
Iz proračuna koeficijenta izgrađenosti građevne čestice izuzimaju se parkirališta, 
manipulacijske  površine,  prilazi  građevinama,  rampe, instalacijska  i  revizijska  okna  
i  spremnici,  izgradnja  koja  predstavlja  uređenje građevne čestice - popločenja na 
tlu, nenatkrivene prizemne terase koje nisu konstruktivni dio podzemne etaže, koji su 
svi manje od 1 m iznad konačno zaravnatog terena na svakom pojedinom mjestu 
neposredno uz građevinu. 
 
Položaj građevnog pravca i gradivi dio građevnih čestica turističkog naselja određeni 
su u kartografskom prikazu list br.4. U postupcima izdavanja akata za provedbu Plana 
građevni pravac je moguće odrediti i na većoj udaljenosti od regulacijskog pravca u 
dubinu gradivog dijela. 
 



 
 

 

10
UPU Artići 

                                                   Općina Marčana 

Broj ugovora:U-3/2022 

Godina: 2023. 

Hortikulturno uređenje građevne čestice svakog pojedinog  turističkog naselja, UPU-
om je uvjetovano  na  minimalno 40 % površine građevne čestice. 
 
Kolni pristup prostornim cjelinama turističkih naselja  osiguran je sa postojeće 
nerazvrstane prometnice. 
 
U okviru  građevne čestice  turističkog naselja  potrebno je  osigurati parkirna mjesta 
primjenom normativa iz tablice u nastavku. 
 

GRAĐEVINA BROJ PARKIRNIH MJESTA 

smještajne građevine 
1 PM po smještajnoj jedinici, odnosno prema 
kategorizaciji ako ona zahtjeva veći broj 
parkirnih mjesta 

Razni uredi 
 

1 parkirno mjesto na svakih započetih 40m2 
 građevinske (bruto)  površine zgrade 

Restoran, zdravljak, slastičarnica i sl. 1 parkirno mjesto za 3 sjedeća mjesta, ali ne 
 manje od 1 parkirnog mjesta na  15 m2 
građevinske ( bruto ) površine zgrade 

 
Prilagođeni izvod iz kartografskog prikaza Način i uvjeti gradnje dat je u nastavku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


